7 класс

Тест по теме: «Первоначальные сведения о строении вещества»

1.  Все тела состоят…

А. Из маленьких шариков (металлических пластмассовых или стеклянных).

Б. Только из протонов.

В. Молекул, атомов и других частиц.

Г. Только из электронов

     2.  Выберите правильное утверждение:

         А.Молекулы одного и того же вещества различны.

          Б.Молекулы одного итого же вещества одинаковы.

          В.При нагревании тела  молекулы  вещества увеличиваются  в 

              размерах.

          Г. При нагревании тела увеличивается масса молекулы.

     3. Явление диффузии доказывает…

         А. Только факт существования молекул.

         Б. Только факт движения молекул. 

         В. Факт существования и движения молекул.

         Г. Факт взаимодействия молекул

    4.   Диффузия происходит…

          А. Только в газах.

          Б. Только в жидкостях.

          В. Только в твердых телах.

          Г. В газах, жидкостях и твердых телах.

    5.    Частицы, из которых состоит вещество,..

          А. Начинают двигаться, если тело бросить вверх.

          Б. Находятся в покое, если тело нагреть до 100 0С.

          В. Находятся в покое при 00С.
          Г. При любой температуре движутся непрерывно и хаотично.

     6.   Какое из перечисленных ниже явлений может служить 

          доказательством того, что  между частицами вещества 

         проявляются  силы притяжения?

        А. Свинцовые цилиндры слипаются, если их прижать друг к другу     

              свежими срезами.

         Б. Запах цветов распространяется в воздухе.

         В. Лед в теплом помещении тает.

         Г.  При прохождении тока электрическая лампочка светится.

    7.  Железный брусок практически невозможно сжать. Это объясняется   

        тем, что при сжатии частицы железа…
        А.Начинают непрерывно, хаотично  двигаться.

        Б. Начинают сильнее притягиваться друг к другу.

        В. Имеют одинаковую массу и одинаковые размеры.

        Г. Начинают сильнее отталкиваться друг от друга.

     8.  Вода в природе может встречаться…

         А. Одновременно  в газообразном, жидком и твердом состояниях.

         Б. Только в газообразном состоянии (водяной пар).

         В.  Только в твердом состоянии (лед).

         Г.   Только в жидком состоянии

     9.   Тело сохраняет форму и объем. В каком состоянии находится 

          вещество, из которого состоит  тело?
          А. В  газообразном.

          Б. В жидком.

          В. В  твердом.

          Г. В газообразном или жидком.

    10.  Тело не сохраняет своего объема и может занимать весь 

         предоставленный объем. В каком состоянии находится вещество, из 

        которого состоит тело?

        А. В газообразном

        Б.  В  жидком.

       В. В твердом.

        Г. В твердом  или жидком.
     7 класс

Контрольная работа по теме «Взаимодействие тел»

1. Известно, что тело может изменить свою скорость только под действием других тел. Почему же человек при ходьбе  сам может изменять свою скорость?

А. Человек – разумное существо, и он изменяет свою скорость по желанию
Б. Человек взаимодействует с Землёй
В.Человек при ходьбе может шагать быстрее или медленнее, не взаимодействуя с другими телами

       2. Если два тела взаимодействуют между собой и первое из них после взаимодействия движется с большей скоростью, то говорят, что…

А. Массы этих тел равны          Б. Масса первого тела больше массы второго

В. Масса первого тела меньше массы второго

ЗАДАЧИ:

3. Конькобежец бросает камень со скоростью 40 м\с и  откатывается назад со скоростью 0,4 м\с . Во сколько раз масса конькобежца больше массы камня?

4. Сколько кг содержат 0,75т?

5. Сколько граммов содержат 7,5 кг?

6. Выразите 750 г. в  килограммах?

7. От дома до школы расстояние 900м. Этот путь ученик прошел за 15 минут. С какой средней скоростью шёл ученик?

8. Звездолёт, предназначенный для полёта за пределы Солнечной системы, должен иметь скорость относительно Земли 61 200км\час. Выразите эту скорость в м\с?

9. На каком расстоянии от пристани окажется лодка через 15 сек, двигаясь по течению реки? Скорость течения воды 4м/с.

10. Велосипедист за 10 мин проехал 2400метров, затем в течение 1 мин спускался под уклон 900м и после этого проехал ещё 1200метров за 4 мин. Вычислите среднюю скорость велосипедиста?
7 класс
Контрольная работа 
по теме «Давление твёрдых тел жидкостей и газов»

1. Медный цилиндр массой 1,78 кг опущен в бензин. Вычислите объём вытесненного им бензина.

2. Вычислите архимедову силу, действующую на этот цилиндр

3. Металлическая деталь весит в воздухе 44,5Н, а при погружении в керосин 40,5Н.Чему равна архимедова сила, действующая на деталь?

     Каков объём этой детали? Вычислите плотность этой детали.

4. Гранитная плита длиной 1,2 м, шириной 40см и толщиной 25см находится на дне реки. Какую силу надо приложить, чтобы поднять её?

5. Атмосферное давление на Ленинских горах 748мм.рт.ст., а на уровне Москвы – реки 775 мм.рт.ст. Вычислите высоту Ленинских гор.

6. Изменяется ли атмосферное давление с высотой поднятия?

А. Увеличивается

Б. Уменьшается

В. Не изменяется

    7.  Как называется прибор для измерения высоты по атмосферному давлению?

А.Анероид

Б. Высотометр

В. Ртутный барометр

8.Чем сильнее сжат газ, тем ………. Его плотность, и тем ………давление, которое оно производит.

А. Больше……меньше

Б. Меньше…. Больше

В. Больше…больше

Г. Меньше…меньше

8 класс

Зачет по теме « Тепловые явления»
1.  Что называют внутренней энергией тела?

2. Во время  затачивания нож  нагревается. Как изменилась внутренняя энергия ножа?

3. На Земле в огромных масштабах осуществляется  круговорот воздушных масс. С каким видом теплообмена  преимущественно 

связано движение  воздуха?

4. Удельная теплоемкость железа равна 460 Дж/кг 0С. Это означает,

что…   
5. Какой вид теплопередачи сопровождается переносом вещества?

6. Какое количество теплоты требуется для нагревания цинка 

Массой 100 Г  от 170 С  до 1620 С?

7. Какое количество воды  можно нагреть от 100 С  до 600 С, затратив 

для этого   210 кДж энергии?

8. Что означает выражение: удельная  теплота сгорания керосина 

4,6*107 Дж/ кг?

9. Какое топливо при сгорании даст большее количество теплоты: торф массой  2кг  или  дрова  массой 3 кг?           
10. Какие  превращения  энергии  происходят  при падении метеорита?                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

8 класс

Тест по теме «Изменение агрегатных состояний вещества»
1. При плавлении кристаллического вещества его температура…
1.не изменится.      2. увеличится.          3. уменьшается

      2.  Какой из металлов: цинк, олово, или  железо – расплавится при   

          температуре  плавления меди?

1. Цинк.                   2. Олово.                   3. Железо.   

    3.Какой  металл, находясь в расплавленном состоянии, может заморозить 
       воду?

1. Сталь.          2.Цинк .       3.Вольфрам.   4. Серебро.      5. Ртуть.

     4. Испарение жидкости  происходит потому, что…

         1.Частицы с наибольшей массой  покидают жидкость и переходят в газ.
          2. Самые крупные частицы покидают жидкость и переходят в газ.

          3.Самые быстрые частицы покидают жидкость и переходят в газ.

          4.Самые  быстрые частицы переходят из газа в жидкость.

     5. В тарелку и стакан  налили воду одинаковой температуры. 

         Из какого  сосуда она испарится  быстрее при одинаковых условиях?

1. Из тарелки.   2.Из стакана.    3. Так как количество воды в обоих сосудах  одинаковое, то одинаковое и время выпаривания.
      6. При  кипении  жидкости подводимая энергия идет на…

          1. Увеличение скорости движения молекул.

          2. Преодоление сил сцепления между молекулами внутри самой  

             жидкости.

          3.Увеличение энергии молекул образовавшегося пара.

      7.  Какая энергия выделится при  кристаллизации свинца массой 8 кг ?
          1.    2,3*105 Дж            2.     2,0 *105 Дж         3.    7,8*105 Дж
          4.    6,2 *105 Дж           5.     4,7* 105 Дж

      8. Какую массу спирта необходимо сжечь, чтобы выделилось 5,4 *107Дж

         теплоты?  Удельную теплоту сгорания спирта примите равной  

        26МДж/кг.

     9. Что происходит с горючей смесью и  газом, образовавшимися от 

        сгорания этой смеси,  при…
         1.  первом  такте?            1. Горючая смесь сжимается.

         2.  втором такте?             2. Газ, образовавшийся при сгорании горючей

         3.  третьем такте?             смеси, удаляется из цилиндра.

          4. четвертом такте?      3 .Сгорание горючей смеси и расширении газов,

                                                      получившихся  при  сгорании.   

                                                  4. Горючая смесь всасывается в цилиндр.

    10. Каков приблизительно КПД двигателей внутреннего сгорания?
        1.  7-10 0 /0           2.   20 -40 0 /0       3.   40-50 0/0        4.  50-60 0/0

8 класс

Контрольная работа по теме «Электрические явления»
1. Какое напряжение нужно подать на проводник сопротивлением

0,25 Ом, чтобы сила тока в проводнике равнялась 30 А?

2. При  устройстве молниеотвода применен стальной провод

 площадью поперечного сечения 35мм2  и длиной 20м.

Найдите  сопротивление этого провода.

3. Определите силу тока на участке цепи, состоящей из константановой

проволоки  длиной 20м  и  площадью поперечного сечения 1,26 мм2,

если напряжение на концах этого участка равно  40в?

4.  Какое количество теплоты  выделит за время, равное 3мин ,проводник

сопротивлением  40 Ом, если напряжение  в сети  равно 60В?

5. Три проводника сопротивлениями  2, 3  и   6 Ом соответственно 

соединены  параллельно. Определите силу тока в каждом 

проводнике, если в неразветвленной части цепи сила тока  равна 12 А.

Каково напряжение на концах каждого проводника?
8 класс

Контрольный тест

по теме « Электромагнитные       явления»

1. Когда электрические заряды  находятся в покое, то вокруг них обнаруживается…

1. электрическое поле.

2. магнитное поле.

3. электрическое  и  магнитное  поля.

2. Как располагаются железные опилки в магнитном поле прямого тока?

1. Беспорядочно.

2. по прямым линиям вдоль проводника.

3. по замкнутым  кривым, охватывающим проводник.

3. Что представляют собой магнитные линии магнитного поля тока?

1 .   замкнутые кривые, охватывающие проводник.

2.    кривые, расположенные около проводника.

3.    окружности.

       4.     Какое  вещество  из  перечисленных  ниже  слабо  притягивается        

              магнитом?

              1. бумага.            2.  сталь               3.  никель                  4.  Чугун                    

        5.    Разноименные  магнитные  полюсы…, а  одноименные - …

               1.  притягиваются…  отталкиваются.

               2.  отталкиваются…  притягиваются.

        6.    Каким способом можно  усилить  магнитное поле катушки?

               1.  сделать катушку большего диаметра.

                2. внутрь катушки  вставить железный сердечник.

                3.  увеличить силу тока в катушке.

        7.    Магнит, подвешенный на нити, устанавливается в направлении  север – юг.

               Каким  полюсом магнит повернется к  северному полюсу Земли?

1. северным .                        2.  Южным.

         8.   Какое  явление используется в устройстве электродвигателей?

               1. вращение рамки в магнитном поле.

               2. вращение рамки с током.

               3. вращение рамки с током в магнитном поле.

        9.   Какое из приведенных  ниже утверждений правильное?

              1. если  проводник поместить между полюсами магнита, то он придет в движение.

              2. если по проводнику  пойдет ток, то он придет в движение.

              3. если по проводнику, помещенному в магнитное поле, пропустить ток, то он  

                  придет в движение

        10.   Кто и когда изобрел электродвигатель?

                1. Фарадей  в  1832 г.

                2. Якоби   в  1834 г.

                3.  Ладыгин  в  1838 г.

                4.  Фарадей  в  1820 г.

                5.  Якоби  в  1838 г.

9 класс

Итоговый тест за курс физики в основной школе
1 вариант
1. Электрический ток – это направленное  движение заряженных частиц. Данное утверждение в рамках современной электродинамики является…

А. постулатом веры

Б. научным фактом

В. Научной моделью

Г. Теоретическим выводом 

2. Научный факт – это утверждение, которое…

А. содержится в учебнике

Б. считается истинным многими ученными

В. Высказано авторитетными людьми

Г. Экспериментально проверено разными учеными

3. Известно, что законы  механики Ньютона не выполняется  при больших скоростях движения тел (сравнимых со скоростью света). Разработана теория относительности, справедливая  и при больших скоростях. Это значит, что законы Ньютона…

А. не являются научными законами

Б. пригодны лишь для грубых расчётов

В. пригодны для  точных расчётов лишь при определённых расчетах

Г. ныне устарели

4. Ученики поднесли к картонной коробке компас и обнаружили, что стрелка компаса повернулась. Каждый из учеников на основании этого факта сделал свой вывод о предмете, находящемся в коробке. Какой из следующих выводов  является наиболее правильным?

А. В коробке находится электрически заряженный предмет

Б. В  коробке находится предмет, взаимодействующий с магнитной стрелкой

В. В коробке находится магнит, повёрнутый к стрелке северным полюсом

Г. В коробке находится магнит, повёрнутый к стрелке южным полюсом.

5. Необходимо исследовать зависимость периода колебаний маятника от массы груза m.Для этого последовательно измеряли периоды колебаний изображённых на рисунке 1 маятников. Какую последовательность опытов вы выберите для такого исследования?

А. 1-2-3             Б. 4-5-6         В. 7-8-9              Г. 3-5-7




6.Вася предположил, что сила тяжести, действующая на тело, зависит от его объёма. Он последовательно измерил Fтяж, действующую на сосновые бруски разного объема, и получил следующие результаты:

	V,см3
	200
	400
	800
	1000
	2000

	F тяж, Н
	1
	2
	4
	5
	10


На основании этих значений Вася сделал вывод, что сила тяжести, действующая на тело, всегда прямо пропорциональна его объёму. Предложите опыт, опровергающий этот вывод.

7. Известно, что закон Ома для участка цепи  не выполняется в случаях, когда электрический ток течёт в ионизированном газе или полупроводнике, и даже в металлических проводах, если меняется их температура. Это означает, что закон Ома…

А. не является научным законом

Б. пригоден лишь для грубых расчетов

В. пригоден для точных расчётов, но лишь при определённых условиях

Г. ныне устарел: он был открыт в ХIХ в., когда полупроводников не было

8. Эксперимент призван проверять и уточнять научную теорию. Приведите пример такого использования эксперимента

9. На столе стоит ящик с отверстиями в двух его противоположных стенках. Ученики направили в одно из этих отверстий  параллельный пучок света. Из противоположного отверстия этот пучок света вышел расходящимся (рис 2) Каждый из  учеников на основании этого факта сделал свой вывод о предмете, находящемся в ящике. Какой из выводов наиболее правомерен в данном опыте?



                                                               Рис 2.

А. В ящике находится предмет, отклоняющий лучи света.

Б. В ящике находится рассеивающая линза

В. В ящике находится собирающая линза

Г. В ящике находится предмет, состоящий из плоских зеркал

10.При проведении эксперимента ученные много раз повторяют эксперименты. Они в основном это делают для…

А. проверки работы оборудования

Б. записи всех результатов в таблицу

В. определения экспериментальной ошибки

Г. изменения условий эксперимента

ЗАДАЧИ

1. Какое напряжение нужно подать на проводник сопротивлением 0,25 Ом, чтобы сила тока в проводнике равнялась 30 А?

2. Определите сопротивление нихромовой проволоки длиной 40м и площадью поперечного сечения 0,5мм2.

3. Напряжение в сети равно 220В. Найдите силу тока в спирали электроплитки, имеющей сопротивление 44 Ом.

4. При электросварке в дуге при напряжении 30В сила тока равна 150 А. Найдите сопротивление дуги

5. При устройстве молниеотвода применён стальной провод площадью поперечного сечения 35мм2  и длиной 20 м. Найдите сопротивление этого провода.

6. Определите напряжение на концах проводника сопротивлением 20 Ом, если сила тока в проводнике равна 0,4 А.

7. При напряжении 220В в лампе в течение 4 мин выделилась энергия, равная 14,4 кДж. Определите сопротивление нити лампы.

8. За какое время на электроплитке можно нагреть до кипения воду массой 1 кг, взятую при температуре  200  С, если при напряжении 220 в  ней течёт ток силой 5А?

9. Электромагнитная волна имеет частоту 220 ТГц (1 ТГц  - терагерц – равен 1012 Гц) Определите длину этой волны в вакууме.

10. Определите массу планеты Марс, если её средний радиус равен 3,38 106м, а ускорение свободного падения равно 3,88 м/с2.
9 класс

Итоговый тест за курс физики в основной школе
2 вариант
1. В таблице приведены результаты измерений величины деформации стержня и возникающей при этом силы упругости. При каком удлинении значение силы упругости могло быть равно 9Н?

	L, см
	0
	0,5
	1
	
	2
	2,5

	Fупр, Н
	0
	3
	6
	9
	12
	15


А. 1,25 см                 В. 1,75 см

Г. 2см                        Б. 1,5см

2. Запишите формулировку третьего закона Ньютона

3. Приведите пример волнового процесса

4. Гиря массой 8 кг лежит на столе. Каково значение силы тяжести, действующей на гирю?

А. 0,8 Н                         В. 1,25Н

Б. 8Н                              Г, 80Н

5. Камень начал падать со скалы без начальной скорости. Какова скорость движения камня через 3сек после начала падения?

А. 0,3м/с                       В. 45м/с

Б. 3м/с                            Г.30м/с

6. Если на предмет не действуют никакие другие тела, то в инерциальной системе отчёта он….

А. Постепенно останавливается

Б. Движется с неизменной по модулю и направлению скоростью

В. Движется по окружности с неизменной по модулю скоростью

Г. Колеблется около положения равновесия

7. По какой из перечисленных ниже формул вычисляется кинетическая энергия тела?

А.   mg                               В. mv

Б.    mv2                                     Г.   Mgh
8. Дельфин массой 150 кг плывёт со скоростью 12м/с. Каков импульс дельфина?

А. 12,5 кг с/м               В. 1800кг м/с

Б. 0,08 м/с кг               Г. 10 800кг м2 /с2

9. Запишите формулировку закона сохранения импульса

10. Лампа – вспышка выделяет в виде света энергию 3Дж за 10 -3 с. Такую же световую энергию обычная лампа накаливания выделяет за 1 сек. Сравните мощности этих ламп.

А. Мощнее лампа – вспышка

Б. Мощнее обычная лампа накаливания

В. Мощности обеих ламп одинаковы

Г. Для сравнения мощностей нужно, чтобы лампы горели одинаковое время

11. Маятник колеблется между точками 1 и 2. Трение пренебрежимо мало. При движении маятника из точки 1 в точку 2 происходит преобразование…




1

А. Сначала потенциальной энергии в кинетическую, а затем кинетической энергии в потенциальную.

Б. потенциальной энергии во внутреннюю

В. Сначала внутренней энергии в потенциальную, а затем потенциальной энергии в кинетическую

Г. Сначала потенциальной энергии во внутреннюю, а затем внутренней энергии в потенциальную

12.Ученикам было дано задание изобразить на рисунке силы взаимодействия Земли и Солнца. На каком из рисунков правильно показаны эти силы?





А.                                     Б.                                     В.                          Г.                       
13. Какое движение называют свободным падением?

14.   Парашютист равномерно опускается на землю. Его потенциальная энергия меняется согласно графику, представленному  на рисунке 1. Какой график на рисунке 2  показывает изменение   внутренней энергии системы тел «воздух-парашютист»?       

Еп 

0
   h 

Рис. 1   




А.                                              Б.                                            В.                    Г.             
Рис.  2

Задачи:
1. Определите плотность металлического бруска массой 949 г и объёмом 130 см3.
2. Определите массу подсолнечного масла, налитого в бутылку вместимостью 500см3
3. Каков объём стеклянной пластины массой 10,4 кг

4. Рассчитайте плотность пробки массой 120кг, если её объём равен 0,5м3
5. Чему равна масса оловянного бруска объемом 20 см3 ?
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